Le SUDOKU - Probleme d’initiation... .

e Régleduijeu:

Elle est tres simple : O partir des chiffres déja en place dans la grille, il faut compléter
chaqgue ligne (<), chaque colonne (})et chaque carré, avec les chiffres de 1 a 4, dans
n'importe quel ordre.

Attention : chaque chiffre ne peut apparaitre qu’une fois par ligne, par colonne et par
carré. Il y a une seule solution possible pour chaque grille.

4 211 3 4 312 1 1 213 4 2 3[4 1
11314 2 1 2134 413121 41112 3
3 112 4 3 411 2 2 114 3 1 4132
24131 21143 34|12 3121 4
Comment commencer ?

Un exemple...

Dans le premier carré (en haut a droite), sur la premiere ligne, le « 4 » et le « 1 » sont

déja placés. Il mangue donc le « 2 » et le « 3 ». Le deuxiéme chiffre manquant ne peut
pas éfre le « 3 », car il est juste en dessous, c’'est donc le « 2 ».
Et le quatrieme chiffre de la colonne est doncle « 3 » ...

2 114 3 4 312 1 214 3 3 42 1
3 4|1 2 1 2[4 3 31412 1 2 113 4
1 2|3 4 2 1|3 4 2 1|3 4 11214 3
4 321 3 412 1 4 311 2 4 3112
113124 2 3[4]] 3|1(12]4 112143
41231 11432 412113 314121
3[1(4]2 312(1]4 113|142 21134
214(1]3 41112]3 214131 41311]2
12|13 4 32|14 3 4121 2 113 4
413121 1 4132 2 13 4 41312
2 1(4 3 4 112 3 1 214 3 11214 3
3/ 4(1 2 2314 1 4 3|1 2 3 412 1




